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Pythagoras Raute Einteilung:

Durch die Diagonalen AC und BD entstehen 4 rechtwinklige Dreiecke.

Satz des Pythagoras:
a? = (°/) + ()2

Praktische Anwendung:
ei2 /0N 1o a = (elo)? + (flo)?

el> = a2 - (fl2)?

a | flo = a2 - (elo)?

Beispiel:

Raute: e = 38 mm, f = 56 mm. Berechne die Seitenlange a = ?
Losung:

a = (el2)? + (fl2)?

a =(192 + 28?)

a=33,84 mm

A: Die Seitenlange a betragt 33,84 mm.


https://www.mein-lernen.at/tags/pythagoras-raute-uebungsblaetter

	dd
	Pythagoras Raute Einteilung:
	Satz des Pythagoras:
	Beispiel:

